



HRVATSKI MAČEVALAČKI SAVEZ

Zagreb, 29.04.2021. godine.

IZVJEŠĆE V.D. DIREKTORA REPREZENTACIJE ZA 2020. GODINU

PLANIRANO

Nastavak uloge v.d. Direktora reprezentacije kao korektiva i usmjerivača nacionalne reprezentacije nastavljen je i u 2020. godini. Funkcioniranje same reprezentacije planirano je testirati na Europskom prvenstvu za kadete i juniore u Poreču (EKJP). Uz to smo u godini 2020. godini trebali vidjeti i realizaciju donošenja kriterija za odlaske na europska i svjetska prvenstva. Iako su izbornici i do sada donosili odgovorne odluke, ovo je primarno doneseno kako bi sportašima služila kao smjernica potrebnih rezultata za nastupe na međunarodnoj sceni.

Za 2020. godinu donesena su još tri velika plana, a to je nabava trenirki, dodatna nabava opreme za natjecanja te je u toku godine pokrenuto i sistematično okupljanje reprezentacije u maču koja se nalazi u više gradova u Hrvatskoj. Konačno, 2020. godina postavila je pred nas još jedan izazov u vidu borbe protiv posljedica pandemije COVID-19 virusom.

REALIZIRANO

Godina 2020. obilježena je u funkcionalnom smislu kroz tri točke: okupljanje nacionalne reprezentacije u Osijeku, analiza sustava nakon EKJP te borba s COVID-19 pandemijom.

Nakon EKJP-a u Poreču napravili smo zajedno u stručnom stožeru zaključke i donijeli mjere kako poboljšati funkcioniranje reprezentacije na velikim natjecanjima. Ovo je svoje prvo testiranje trebalo vidjeti već na Svjetskom prvenstvu u Salt Lake City-u koje je nažalost otkazano.

Sustavno okupljanje članova nacionalne reprezentacije u Osijeku pokazalo je neke druge probleme u situacijama kada se organizacijska i sportska struktura pokušava podići na višu razinu te smo iz toga naučili brojne stvari koje su se uspješno trebale primijeniti u prosincu 2020. godine. Nažalost, i tu nas je COVID-19 spriječio kroz mjere Stožera civilne zaštite pa će se pomaci u organizacijskoj strukturi vidjeti tek u 2021. godini.

Osim funkcionalnog aspekta, dotaknuo bih se kratko i onog rezultatskog. Izdvojio bih u 2020. godini samo seniorske rezultate u muškom floretu koji su u malom broju

turnira ostvarili dva ulaza u TOP 64 na teškim natjecanjima. Nadam se kako će svoje sposobnosti i utreniranost pokazati čim počne redovno sezona, te sam se nadao da će ženski mač dobiti priliku izdici se još više u U23 kategoriji, ali otkazivanjem natjecanja to nije bilo moguće.

Za kraj bih svakako spomenuo početak nabave trenirki nacionalne reprezentacije. Mogućnost osiguranja sredstva za iste, pomoglo nam je u realizaciji ovog bitnog programa. Iako isti predstavlja tzv. formalnu nadogradnju sustava, bitan je u stvaranju kohezije i strukture.

ZAKLJUČAK

Godina 2020. je bila stresna i teška za sve – od sportaša do trenera. Sustavno otkazivanje natjecanja, odgađanje istih do praktičnog otkazivanja, uvelo je nesigurnost u organizaciju brojnih sportskih aktivnosti, poremetilo je donesene planove i programe te je konačno dovelo aktivnosti u pojedinim vremenskim razmacima gotovo na nulu.

Izazovi koji slijede u 2021. godini bit će zahtjevni za sve jer će ponovnim pokretanjem međunarodnog sustava, uvjeti organizacije i provedbe natjecanja biti daleko viši od dosadašnjeg.

S poštovanjem,

Marko Kallay

v.d. Direktora nacionalne reprezentacije